
L O O K B O O K

CATALOGUE
Style





0 3  -  D E C O D E P O T  S T Y L E  C A T A L O G U E

www.decodepot.ro

Editor’s
Choice

D E C O D E P O T  A R T  D I R E C T O R

La Decodepot, misiunea noastră este să oferim 

noi modalități de a descoperi arta stylingului 

interior, prin elemente decorative potrivite 

fiecărui stil. Fie că sunteți în căutarea unui 

element nou pentru locuință sau vă doriți să 

completați ambianța cu obiecte deco specifice 

propriei personalități, sperăm să vă găsiți 

inspirația la Decodepot. 

Noul Style Catalogue propune o poveste ce 

îmbină trei caractere principale: Gold Collection, 

Loft Collection & Romantic Collection. 

Dana Viorescu





GOLD 
COLLECT ION
Accentele de auriu coboară de pe podiumuri 

în casele noastre, adăugând note de eleganță 

și bogăție. Interioarele contemporane decorate 

cu nuanțe de auriu obțin o atmosferă deosebită, 

în trend. Auriul poate fi folosit, într-un mod 

echilibrat, atât în bucătărie, prin adăugarea 

unor elemente specifice în nuanțe de auriu, în 

living, prin suspendarea unei frunze aurii sau 

amplasarea unui fotoliu în nuanțe de auriu și 

chiar în dormitor, prin câteva piese textile de 

efect.

Esența designului interior a fost întotdeauna 

despre oameni și despre dorința lor de a 

combina luxul cu esteticul. Lasă-te inspirat de 

Gold Collection și vei crea în locuință atmosfera 

modernă și strălucitoare!



GOLD 
COLLECT ION
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D E C O  P E R E T E

Tablou pictat, model frunze, 63x93 cm
COD: 51150001 

790 lei

Ramă foto ovală, aurie, Vintage, 
23.5x18 cm

COD: 51010780 
64 lei

Tablou, imagine print, 31x41 cm
COD: 51150002 

159 lei

Decorațiune metalică de perete, auriu, 
model frunză, 66 cm

COD: 51013965
169 lei

Ramă foto Vintage, colaj 5 foto, auriu, 
32x26 cm

COD: 51011824 
89 lei

Ceas de perete, metalic, design antic, 
diametru 60 cm
COD: 51013866 

399 lei

Suport de perete, 4 lumânări, metalic, 
auriu, 64x26 cm
COD: 51013798 

169 lei

Ramă foto Vintage, îngeri, auriu antic, 
23x16 cm

COD: 51011848 
44 lei

Suport de perete, 9 lumânări, metalic, 
auriu, 92x43 cm
COD: 51013804 

329 lei
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D E C O  M Ă S U Ț E  &  C O M O D E

1, 2 Oglindă de perete, aurie, metalică 
COD: 51150004 - 490 lei / 3 Oglindă de 
perete, ramă cu model, 232x132 cm 
COD: 51150008 - 4990 lei / 4 Oglindă 
de perete, auriu, 79x79x2,5 cm COD: 
??? - ??? lei / 5 Oglindă cu picior, auriu, 
170x45x49 cm COD: 51013088 - 419 lei 
/ 6 Oglindă de perete Gold, 219 cm 
COD: 51150007 - 1990 lei / 7 Oglindă 
de perete cu suport de lumânare, 
auriu antic, 45x17 cm COD: 51011855 - 
109 lei / 8 Măsuță metalică, cu oglindă, 
auriu, 62.5X42 cm COD: 51013682 - 299 
lei  / 9, 10 Măsuță Gold, 87x104 cm 
COD: 51150009 - 2190 lei / 11, 12, 13 
Comodă Gold, 61x50x32 cm COD: 
51150003 - 990 lei / 14 Fotoliu Gold, 
54X45 cm COD: 511500113 - 1090 lei
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1 Colivie metalică, bază lemn, 72x33 
cm COD: 51010704 - 239 lei / 2 Platou 
frunză Ginko, auriu, 28x23 cm COD: 
51013330 - 109 lei / 3 Platou metalic, 
auriu, model frunză, 4.5x61x29 cm 
COD: 51011640 - 87 lei / 4 Tavă 
metalică aurie, ovală, 8x40x27 cm COD: 
51011886 - 92 lei / 5 Amforă metalică, 
auriu antichizat, 25x33x28 cm COD: 
51013279 - 129 lei 
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Sfeșnic metalic, auriu antichizat, 
67x14.5 cm

COD: 51012159 
169 lei

Paravan cu model, 180x130 cm
COD: 51150010

459 lei

Felinar metalic, auriu antic, 20.5x20 cm
COD: 51013019

89 lei

Decorațiune metalică de perete, 
auriu antic, model frunze, 110x75 cm

COD: 51013989 
489 lei

Suport lumânare de sticlă, 
baza metalică aurie, 16x8.5 cm

COD: 51011916
52 lei

Felinar metalic, model orient, 38 cm
COD: 10022858 

199 lei

Suport din ceramică Gold pentru
o lumânare de tip pastilă

COD: 10019421 
20 lei





LOFT 
COLLECT ION
Punctele cheie în designul Loft sunt cărămizile 

expuse, ferestrele mari și spațiile deschise. 

Principalele materiale folosite sunt din lemn, 

piele și metal, îmbinate perfect să îți creeze o 

atmosferă de relaxare și plăcere. Designul Loft 

este despre creativitate, despre un loc de joacă 

fără limite, despre combinarea unor materiale și 

tehnici într-un mod non-conformist.

Eliberează-ți imaginația, inspiră-te din Loft 

Collection și desenează-ți spațiul în stilul tău!

www.decodepot.ro
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D E C O  M O B I L I E R

Taburet alb, cadru metalic negru
COD: 51150014 

690 lei

Taburet gri, cadru metalic negru, 60 cm
COD: 51150022 

890 lei

Scaun bar Valeria maro
COD: 900100059

199 lei

Scaun living Alia negru
COD: 90010052

159 lei

Scaun Butterfly, piele naturală maro, 
dimensiune 67x92 cm

COD: 51010346 
890 lei

Scaun model roată, metalic
COD: 51150012 

590 lei

www.decodepot.ro
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Mango,
Trandafir,
Piele

1 Birou din lemn de mango, 78x35x35 
cm, COD: 51012319 - 1990 lei / 2 Cufăr 
din lemn de mango, 30x80x30 cm 
COD: 51150018 - 1290 lei / 3 Dulap 
pentru 30 sticle de vin, cu sertar, lemn 
mango, 110x70x35 cm COD: 51013651 
- 1990 lei / 4 Set 2 măsuțe din lemn 
de trandafir COD: 51150015 - 2590 lei / 
5 Set 3 cufere de piele, Vintage COD: 
51150013 - 990 lei 
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6 Raft pe picioare, metalic, 
dreptunghiular, 101x38x178 cm COD: 
51150031 - 2490 lei / 7 Raft pe picioare, 
metalic, rotund, 120x33,5x173,5 cm 
COD: 51150030 - 2490 lei / 8 Comodă 
cu 3 sertare, 50x37x71 cm COD: 
51150026 - 1490 lei / 9, 10 Dulap cu 
sertare, lemn, 100x41x83 cm COD: 
51150029 - 3190 lei / 11, 12 Comodă 
din lemn, cadru metalic, 110x40x45 cm 
COD: 51150028 - 1990 lei / 13, 14 Vitrină 
de lemn, ornament metalic, 59x38x166 
cm COD: 51150027- 2690 lei 





LOFT 
COLLECT ION

Lights

Lustră metalică, agățătoare sfoară, 
55x30x100 cm
COD: 51150039 

690 lei

Lustră cadru metalic, sticlă, 
35x35x30 /130 cm

COD: 51150038 
490 lei

Lustră metalică, model geometric, 
37x16x66 cm

COD: 51150048 
960 lei



Lampa metalică, 3 picioare, 28x30x77 cm
COD: 511500392 

690 lei

Lampă metalică neagră, stil industrial, 
înălțime 134 cm
COD: 52010268 

690 lei

Lampă metalică, trepied, 66x55x143 cm
COD: 51150037 

690 lei
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D E C O  L U S T R E  &  F E L I N A R E

Felinar metalic, negru, cu agățătoare, 
înălțime 88.5 cm
COD: 52010015 

509 lei

Felinar metalic, negru, cu agățătoare, 
înălțime 108.5 cm
COD: 52010008 

590 lei

Felinar metalic cu toartă, 48x20 cm
COD: 51012975 

119 lei

Lustră cadru metalic, tip colivie, 
91x47 cm

COD: 51012951
750 lei

Lustră metalică, de perete, 40 cm
COD: 52010282

760 lei

Felinar din lemn, dimensiune 20x30 cm
COD: 10025521 

89 lei

Lights
will
guide
you
home
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Decorațiune replică auto, 31 cm lungime
COD: 51010018 

149 lei

Decorațiune metalică, aluminiu, 
38x10,5x46 cm
COD: 51150053 

490 lei

Decorațiune metalică bicicletă, 49x26 cm
COD: 10021295

129 lei

Set 3 cufere, Travel Paris
COD: 51150019 

390 lei

Cos metalic, cu baza din lemn, 
36x26x24.5 cm
COD: 10025538

49 lei



2 3  -  D E C O D E P O T  S T Y L E  C A T A L O G U E

D E C O  M E T A L I C  &  L E M N

Cutie decorativă metalică, capac oglindă, 
înălțime 14 cm
COD: 10024395 

45 lei

Colaj 5 rame foto, cadru metalic, 
46x36x7 cm

COD: 10025514 
119 lei

Decorațiune metalică motocicletă, 
11x19x7.5 cm

COD: 51012500
85 lei

Cutie pentru ceai cu capac de sticlă,
6 compartimente

COD: 10025293 
39 lei

Ramă foto, neagră, 13x18 cm
COD: 10010893 - 18 lei

Ramă foto, neagră, 15x20 cm
COD: 10010909 - 20 lei



D E C O  S U P O R Ț I ,  P L A T O U R I  &  T A B L O U R I

Suport de lemn pentru sticle vin, tip butoi
COD: 51150020

890 lei

Suport metalic sticle vin, model valiză, 
12 sticle

COD: 10021806 
109 lei

Platou metalic, frunze ginko, 39 cm
COD: 51150054 

380 lei

www.decodepot.ro
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Suport metalic de flori, 90x41 cm
COD: 51012944

179 lei

Suport pentru flori, cu 3 picioare, 59 cm
COD: 51150024 

199 lei

Tablou print, 60x90 cm
COD: 51150023 

149 lei



www.decodepot.ro
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Ceas de perete MDF, model hartă, 
diametru 80 cm
COD: 51010803

290 lei

Oglindă cadru lemn, șină metalică, 
83x78.5 cm

COD: 51150055 
590 lei

Oglindă, cadru metalic negru, 80 cm
COD: 51150021

490 lei

Ceas de perete, metalic, 57 cm
COD: 10022674 

119 lei

Ceas de perete, stil industrial, 
diametru 70 cm
COD: 10025446

229 lei





ROMANT IC 
COLLECT ION
Designul în stil Romantic încântă toate cele cinci 

simțuri, prin lumini calde, atingeri catifelate de 

țesături, piese de mobilier vintage, aranjamente 

florale parfumate. Romantic Collection îmbină 

o multitudine de piese și accesorii decorative 

elegante, fiecare având o notă distinctă.



ROMANT IC 
COLLECT ION
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D E C O  F O T O L I I

Fotoliu scoică, rose, 70x72x80 cm
COD: 51150083 

1390 lei

Fotoliu de catifea roz pal, 78x71x92 cm
COD:51150085 

1390 lei

Fotoliu crem, 69.5x63x57 cm
COD: 51150056 

990 lei

Fotoliu picioare metalic, crem, 
58x61x85 cm

COD: 51150089 
690 lei

Set fotoliu și scaun pentru picioare, bej, 
picioare lemn

COD: 51150094 
1690 lei

Fotoliu bej, microfibră, 62x60x84 cm
COD: 51150086 

790 lei

Fotoliu de catifea roz pal, 66x64x83 cm
COD: 51150084 

990 lei



D E C O  T A B U R E Ț I  &  S C A U N E

3 2  -  D E C O D E P O T  S T Y L E  C A T A L O G U E

1

2

5 6

3 4

7



3 3  -  D E C O D E P O T  S T Y L E  C A T A L O G U E

13 14

9

11

10

12

8 1 Taburet pentru picioare, puf, 
60x30x40 cm COD: 51150088 - 290 lei 
/ 2 Taburet de catifea, 42x44 cm COD: 
51150063 - 490 lei / 3 Taburet metalic, 
șezut textil, bej, 47x66 cm COD: 
51150071 - 940 lei / 4 Taburet pentru 
picioare, 49x37.5x47 cm COD: 51150060 
- 390 lei / 5 Scaun fix, picioare metal, 
maro, 44x53x83 cm COD: 51150095 - 
490 lei /  6 Scaun lemn mesteacăn, 
aspect antichizat, 50x45x89 cm COD: 
51150101 - 590 lei /  7 Scaun living, 
microfibra, bej, 56x58x85 cm COD: 
51150093 - 690 lei / 8 Banchetă 
picioare lemn, șezut textil, crem, 
49.5x121x42 cm COD: 51150062 - 990 
lei / 9 Scaun cu spatăr de lemn, alb, 
96x51x63.5 cm COD: 51150059 - 990 
lei / 10 Scaun picioare metalice, roz 
pal, 64x64x77 cm COD: 51150090 - 690 
lei / 11 Scaun lemn. șezut textil, bej, 
50x58x80 cm COD: 51150092 - 590 lei /  
12 Scaun living, picioare metalice, roz 
pal, 57x63x80 cm COD: 51150091 - 690 
lei / 13 Scaun living gri, 56.5x53.5x75.5 
cm COD: 51150087 - 490 lei / 14 Scaun 
living, textil bumbac, 47x55x85 cm 
COD: 51150096 - 390 lei

www.decodepot.ro



Cutie ceramică pentru bijuterii, capac, 
10x12 cm

COD: 51150068 
89 lei

Cutie de bijuterii din lemn, 
dreptunghiulară, 3 sertare, 31x24x11 cm

COD: 10023015 
79 lei

Ceas de perete Vintage, alb, 44.5x77 cm
COD: 51150064

290 lei

Cutie ceramică pentru bijuterii, capac, 
8x13.5 cm

COD: 51150067
89 lei

Cutie metalică cu capac, 19.5x17 cm
COD: 51010681 

109 lei

D E C O  C U T I I  &  C E A S
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Sfeșnic metalic alb cu 3 brațe, 55 cm
COD: 20018485 

89 lei

Set 3 felinare metalice, alb antichizat
Felinar mic - 61,5-66,5x26x22 cm

Felinar mediu - 45,5-50x20,5x17,5 cm
Felinar mare - 33,5-36,5x15x13 cm

COD: 51150074 
390 lei

Sfeșnic 3 lumânări, alb antichizat, 
23.5x40x9.5

COD: 51011732
219 lei

Felinar de piatră, model antichizat, 
ornament pasăre, 30x16x16 cm

COD: 51011763 
65 lei

Sfeșnic de piatră, antic, 33 cm
COD: 51013743

36 lei

Sfeșnic de sticlă, cu suport piatră, 27 cm
COD: 51013736 

52 lei

www.decodepot.ro
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Comodă de lemn, 3 sertare, crem 
antichizat, 80x80,5x40 cm

COD: 51150061
1390 lei

Dulăpior 2 sertare, crem antichizat, 
81.5x92x41.5 cm
COD: 51150077

990 lei

Dulăpior de lemn, 3 sertare, antichizat, 
80x95x40 cm

COD: 51150079 
1190 lei
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Comodă de lemn, sertare, alb antichizat, 
125x33x80.5 cm
COD: 51150082 

1590 lei

Șifonier molid, sertare, 55x42x115 cm
COD: 51150081 

1690 lei

Dulăpior din lemn de mango, antichizat, 
90x40x90 cm

COD: 51150080 
2490 lei

www.decodepot.ro
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Măsuță albă de lemn, 38.5x32x37 cm
COD: 51012074 

249 lei

Decorațiune metalică de perete, 
copac, cu pietre, 90x75 cm

COD: 51150066 
160 lei

Consolă de lemn, crem, 81x81x30 cm
COD: 51150058 

590 lei

Măsuță rotundă, lemn, stil Vintage 
50.5x68 cm

COD: 17012100 
500 lei

Decorațiune de perete lemn, Vintage, 
80 cm

COD: 51150078 
390 lei

Masă de lemn cu un picior, crem, 
89.5x80 cm

COD: 51150057 
1290 lei



D E C O  &  O G L I N Z I
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Set 2 piese șah, albe, 40x12 cm
COD: 51150065 

290 lei

Oglindă model antichizat 112x68 cm
COD: 51010810 

890 lei

Oglindă decorativă, cadru lemn alb 
antichizat, diametru 90 cm

COD: 51150130 
550 lei

Oglindă, cadru cu obloane, model 
antichizat, 98x70 cm

COD: 17010823 
790 lei

Figurină Family, 38.5 cm
COD: 51150072

119 lei

Oglindă model antichizat 102x60x5 cm
COD: 51010759 

690 lei

Oglindă de perete, cadru polirășină, bej, 
104 cm

COD: 51150070 
490 lei

Figurină Mamă și Copil, 44.5 cm
COD: 51150073 

159 lei

Oglindă cu obloane, model alb antichizat
COD: 50011506 

179 lei
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Oglindă de perete, aurie, pietre, 101 cm
COD: 51150069

590 lei





ACCESSOR IES
& MORE
Fiecare personalitate are un stil, iar pentru 

fiecare stil noi am pregătit accesoriile potrivite. 

Alege din gama variată Accessories & more 

elementul care se îmbină perfect cu ambianța 

spațiul lui tău. Întotdeauna este loc pentru un 

nou accesoriu.



ACCESSOR IES
& MORE
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D E C O  VA S E

Amforă metalică, gri antichizat, 39x27 cm
COD: 51011688 

169 lei

Amforă metalică, auriu antichizat, 
18x27x20 cm

COD: 51013262 
72 lei

Amforă metalică, cu mânere, gri 
antichizat, 35x30x21.5 cm

COD: 51150002 
159 lei

Vază decorativă Silver, aluminiu, 32 cm
COD: 10022643

129 lei

Amforă metalică, auriu antichizat, 
25x33x28 cm

COD: 51013279 
129 lei

Amforă metalică, cu mânere gri 
antichizat, 32.5x38.5x30.5 cm

COD: 551011923 
199 lei

Amforă metalică, aspect antichizat, 
50x39 cm

COD: 51010636 
219 lei

Amforă metalică, auriu antichizat, 
26x24x21 cm

COD: 51013255 
89 lei

Amforă metalică, cu mânere, gri 
antichizat, 23.5x34.5x30.5 cm

COD: 51011947 
159 lei



D E C O  M O B I L Ă
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Etajeră cu 3 rafturi, 58x98 cm
COD: PS136 

649 lei

Comodă mică cu o ușă și 3 sertare, 
101x90 cm
COD: PS42 

1299 lei

Etajeră Chic, 112x90
COD: PS654 

3299 lei

Comodă TV cu 3 sertare și 3 spații 
deschise, 180x56 cm

COD: PS106 
1399 lei

Comodă îngustă cu 8 sertare, 46x122 cm
COD: PS89 

799 lei

Comodă TV cu 2 uși și 4 spații deschise, 
129x70 cm
COD: PS533 

1299 lei



Taburet cadru metalic auriu, 48x40 cm
COD: 51150005 

590 lei

Scaun Patchwork Design
COD: 900200094 

399 lei

Set 2 mese, picioare metalice aurii
Înălțime masă mică - 54 cm
Înălțime masă mare - 60 cm

COD: 51150105 
890 lei

Masă de cafea, cu picioare strunjite, 
120x80 cm
COD: PS446 

899 lei

Raft pentru flori, cu 4 polițe, 45X170 cm
COD: PS447 

549 lei

Masă de cafea, cu picioare curbate
și 1 raft, 120x60 cm

COD: PS398 
899 lei



D E C O  A C C E S O R I I
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51 Ceas de perete, model hartă, 
diametru 57 cm COD: 10025439 - 189 lei 
/ 2 Ceas de perete, MDF, diametru 60 
cm COD: 51011015 - 99 lei / 3 Ceas, stil 
Industrial, 57cm COD: 10025705 - 149 
lei / 4 Figurină de metal, fetiță cu cățel, 
20x14x5 cm COD: 51012777 - 59 lei / 5 
Figurină, cuplu cu umbrela, 29x13x8.5 
cm COD: 51012791 - 99 lei 
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6 Binoclu în cutie de piele maro, 
8.5x12.5x6 cm COD: 51013040 -279 lei 
/ 7 Telescop decorativ, lemn, auriu, 
69x52x32 cm COD: 51013064 - 650 lei / 
8 Lupă decorativă de birou, metalică, 
33x10.5x15 cm COD: 51013071 - 199 
lei / 9 Bicicletă metalică decorativă, 
cu plantă artificială, 22x32cm COD: 
10025712 - 55 lei /  10 Suport metalic 
negru pentru 12 sticle de vin, 
46.5x28.5x17 cm COD: 10025378 - 109 
lei / 11 Suport sticle de vin, formă de 
bicicletă, 28x47.5 cm COD: 10019889 - 
65 lei / 12 Suport metalic perete sticle 
de vin, model sticlă, 90x21x11 COD: 
51011794 - 129 lei / 13 Suport din lemn 
pentru 12 sticle de vin, 35x25x18 cm 
COD: 10025491 - 99 lei
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Decorațiune, glob pământesc, 8cm
COD: 10025613 

35 lei

Decorațiune, glob pământesc, 13cm
COD: 100236573 

49 lei

Decorațiune cuplu în leagăn, 
33x24.5x8 cm

COD: 51012708
129 lei

Ramă foto MDF, cadru metalic, 
cu agățătoare, 20x29 cm

COD: 0025477 
29 lei

Decorațiune, aripi de înger pe carte, 
19x11x30 cm

COD: 48015266 
179 lei

Set 2 rame foto MDF, cadru metalic, 
cu agățătoare, 32x34 cm

COD: 10025484 
49 lei

Decorațiune, Human Evolution, auriu, 
26x33x9 cm

COD: 51012685 
179 lei

www.decodepot.ro
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Ramă foto Vintage, colaj 6 foto, 
auriu antic, 34x30 cm

COD: 51011817 
99 lei

Ramă foto ceramică, aurie, cu păsări, 
26x17 cm

COD: 10024968 
35 lei

Ramă foto ceramică, aurie, cu păsări, 
21x16 cm

COD: 10024951 
32 lei

Ramă foto ceramică, aurie, cu îngerași, 
12x16 cm

COD: 10024975 
24 lei

Ramă foto ceramică, aurie, model 
pasăre, 14x14 cm
COD: 10024944

20 lei

Ramă foto Vintage, colaj 3 foto, 
auriu antic, 35x29 cm

COD: 51011831 
95 lei
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1 1 Oglindă cadru metalic, cu agățătoare 
cordon iută, 47 cm COD: 48014597 
- 209 lei / 2 Oglindă de masă, auriu 
antichizat, 52x32x11.5 cm COD: 
51011954 - 179 lei /  3 Oglindă de masă, 
cadru metalic auriu, 37x33 cm COD: 
51013101 - 99 lei / 4 Oglindă Vetrario, 
cercuri, 120x67 cm COD: 51013118 - 890 
lei / 5 Oglindă decorativă, cadru lemn, 
stil Baroc COD: 48014580 - 290 lei

www.decodepot.ro
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